















MECIUL DE RUGBY FRANȚA — ROMÂNIA (tineret)

Miine, în localitatea franceză Bourg-en-Bresse, se va desfășura partida de rugby dintre reprezentativele de tineret ale Franței și României.

cu, Boroi — Cioarec, Caraiman, Fl. Ioniță. Din reprezentativa Franței fac parte cîțiva jucători care s-au afirmat în ultima vreme...

„CUPA CARPAȚI“ un atractiv turneu internațional de popice

Cei mai buni poștari români, avînd ca oaspeți jucători și jucătoare din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Iugoslavia, Polonia și Ungaria...

și Horst Bräutigam din R. D. Germană. Dintre reprezentanții noștri care vor evolua azi a-mintim pe proaspeții campioni Gheorghe Silvestru și Ana Petrescu...

SPADASINI ROMÂNI LA CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE LA PLEVEN

Ultimul concurs internațional de scrimă din acest an cu participarea sportivilor noștri va avea loc la Pleven (Bulgaria).

GUY DRUT A ÎNCĂLCAT REGULA AMATORISMULUI?

PARIS, 5 (Agerpres). — Comitetul Internațional Olimpic a adresat Comitetului olimpic francez o scrisoare în care se cere precizări cu privire la apariția unei fotografii a atletului Guy Drut în pagina de reclame automobilistice a unui mare cotidian francez.

„TURNEUL CAMPIONILOR“ ÎNAINTEA PARTIDELOR DECISIVE

Astăzi după-amiază, nici unul din cele 7500 de locuri ale tribunelor de la Kungliga-tennishallen din Stockholm nu va rămîne desigur neocupat. Se dispută penultima secvență a întrecerii campionilor tenisului — Masters '75.

Sub semnul surprizelor continuă să se desfășoare proba de dublu. Brian Gottfried și Raul Ramirez, considerați favoriți nr. 2, au trebuit să încine din nou steagul, de data aceasta în fața perechii Fred McNair — Sherwood Stewart...

C. M. DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

Cehoslovaciei în primele zile, ne așteptăm la o întîlnire deosebit de dirză și echilibrată. N-a fost, însă, așa nici pe departe. Antrenorul emerit Constantin Popescu și secundul său Dan Bălășescu au găsit cea mai indicată soluție pentru partida decisivă cu echipa Cehoslovaciei — un joc simplu, curat, atent și prompt în apărare, calm în atac, un joc pozițional de așteptare, de găsire a culoarelor favorabile de șut.

luiji, dar toate fără eficacitate în fața unei apărări care a funcționat aproape fără greșeală. Spre final, scorul a luat proporții aproape de necrezut: 15-2, 18-3, 20-4!

Reprezentantele României au arătat chiar din primul minut al partidei că nu sînt dispuse să facă nici o concesie și, drept urmare, în min. 8 scorul le era favorabil cu 3-0.

Într-un alt joc important al zilei desfășurat la Rostov pe Don, Iugoslavia a jucat excelent și a învins Ungaria cu 11-3 (7-6), ocupînd primul loc în grupa B.

TENISMANI ROMÂNI LA SOFIA

Jucătorii din loturile naționale de tenis vor participa, între 9 și 14 decembrie, la turneul internațional organizat de clubul „Akademik“ din Sofia, pe terenurile acestuia.

• PE SCURT • PE SCURT •

BOX • Japonezul Ishimatsu Suzuki, campion mondial profesionist la cat. ușoară (versiunea WBC) 1-a învins pe șalangerul său Alvaro Rojas (Costa Rica) prin k.o. în repr. 14, într-un meci care a avut loc la Tokio.

URSS și-a încheiat turneul în Australia, terminînd la egalitate, la Melbourne, în compania unei selecționate locale: 1-1 (1-1).

LAURI PENTRU NONA

În U.R.S.S. a fost instituit titlul de mare maestru în șahul feminin, primul atribuit campioanelor mondiale Nona Gaprindașvili. Pot deveni mari maestre, de asemenea, șabistele care se califică de două ori, în decurs de 6 ani, în finala campionatului mondial, cele care cîștigă de 3 ori în 6 ani titlul de campioană mondială sau cîștigă de două ori campionatul țării și se califică o dată în finala meciului pentru titlu.

RECORDURI

Culese dintr-o (posibilă) monografie a recordurilor sui-generis... Recordul mondial de ciclism cu antrenament mecanic (în spatele unei mașini special amenajate) aparține francezului Joseph Meyfire și este de 204,7 km pe oră.

keo Mizuky, care în 1965 s-a menținut în echilibru („sur-place“) timp de 5 ore și 25 minute, rotile nedepășînd în acest timp distanța de 2 m.

În anul 1965 americanul Kenneth Bell a stabilit recordul de săritură pe gheață — 8,73 m, făcînd un întrepid salt peste 17 butoiașe așezate în rînd. Cea mai mare greutate acționată de un om a fost cea de 606 kg, deplasată pe distanța de 6 metri de englezul Jerry Word, în anul 1972.

HALTEROFILUL POET

Urmînd vocația literară a celebrului său înaintaș, Iuri Vlasov, foarte tînrul campion

mondial de haltere Valentin Hristov (Bulgaria), incontestabil lider la categoria grea, își exersează, la 19 ani, pana în domeniul poeziei. Iată una din producțiile sale literare: „Orice floare caută lumina, / Printre petale plutește dușoara, / Și-n mine se naște căldura dătătoare de iubire, / Precum ochii, bucurîndu-se de primăvară, / sorb frumusețea flo-

de lucru nu numai firmelor importatoare de motociclete, ci și... asistenței medicale. Într-adevăr, o statistică recentă arată că numărul accidentelor rutiere a urcat la cota zilnică de peste 50!

NE-A PĂRĂSIT DECANUL ȘAHULUI

La Praga a încetat din viață, în vîrstă de 83 de ani, decanul de vîrstă al marilor maștri ai șahului, Karel Opocensky.

1949 a jucat la București, în primul turneu internațional al României. Cu puțin timp înaintea morții sale, Opocensky se mai afla în plină activitate, ținea lecții și conferințe, arbitra turnee, susținea partide ușoare demonstrînd o tulburătoare tinerețe spirituală.

FALIMENT

Fostul campion mondial de patinaj artistic la perechi, Hans-Jürgen Bäumler, partenerul nu mai puțin celebru patinatoare vestgermane Marika Killius, nu prea are noroc în afaceri...

Este al treilea ansamblu de patinaj profesionist din Europa, care trebuie să-și închidă porțile, după „Paris sur glace“ și „Wiener Eisrevue“.

